



В Калевальском районе осужден мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, а также в оставлении его в опасности

Собранные Костомукшским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшее длительное расстройство здоровья), ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и сам поставил его в опасное для жизни и здоровья состояние). Следствием и судом установлено, что днем 12 января 2013 года обвиняемый находился у себя дома в деревне Юшкозеро, когда к нему пришел сожитель его матери. Между нетрезвыми мужчинами произошел конфликт. Потерпевший предъявлял обвиняемому претензии, так как последний избивал свою мать, т.е. сожительницу потерпевшего. Находясь в квартире, мужчина ударил сына своей сожительницы нунчаками по голове. В ответ обвиняемый выгнал мужчину на веранду дома, где повалил на пол и сначала нанес множественные удары лопатой по голове и телу, затем ножом причинил множественные ранения лица, после чего выкинул его на улицу. Через некоторое время потерпевшего обнаружила сожительница и вызвала врача. Однако от полученных телесных повреждений, а также от переохлаждения потерпевший скончался. Ранее, в мае 2012 года обвиняемый совместно с потерпевшим избил другого жителя поселка Юшкозеро. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

19 Марта 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/671343>